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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua vigésima nona Legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos sete 

(07) dias do mês de agosto (08), do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 17:00h, sob a 

Presidência do Vereador José Maria Bergamini e presença dos demais Vereadores: Agenor 

Favoreto Filho, Caíque de Souza Carvalho, Edimar Pereira Chaves, Roberto Rivelino de 

Almeida, Sebastião Gildo Mares Pereira, Sérgio Feletti, Sônia Marta Soares Mignone e Vilma 

Soares Louzada. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta a 

Sessão solicitou a leitura bíblica que foi proferida pela Vereadora Sônia. Passou-se a Ordem do 

Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento Interno a Ata da Sessão Ordinária do dia 

26/06/2024 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou-se a Ata em discussão 

e votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 389 no dia 

30/07/2024 o Projeto de Lei do Executivo nº 012/2024 que “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 

2.279/2012, QUE INSTITUI O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE MUNIZ 

FREIRE/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. O Sr.  

Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões para parecer dentro do prazo regimental. 

Foi protocolada sob o número 352/2024 no dia 27/06/2024 a seguinte Indicação de Serviço: 

“PATROLAMENTO, ENCASCALHAMENTO (SAIBRO OU REVSOL) NA SERRA DA 

COMUNIDADE DE FORTALEZA QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DE BOM 

JARDIM”, de autoria do Vereador Edimar. Passou-se a Indicação de Serviço em discussão e 

os Vereadores Edimar e Sônia pediram a palavra e defenderam a Indicação de Serviço. Passou-

se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolada sob o 

número 392/2024 no dia 05/08/2024 a seguinte Indicação de Serviço: “QUE O EXECUTIVO 

MUNICIPAL PROVIDENCIE O PATROLAMENTO, ENCASCALHAMENTO, 

EMBUEIRAMENO E COLOCAÇÃO DO PRODUTO REVSOL NOS PONTOS CRÍTICOS 

E ÍNGREMES DA ESTRADA NA LOCALIDADE DE CÓRREGO DOS PINHEIROS - SÃO 

CRISTÓVÃO”, de autoria do Vereador Agenor. Passou-se a Indicação de Serviço em 

discussão e os Vereadores Agenor e Sônia pediram a palavra e defenderam a Indicação de 

Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovada por unanimidade. Foi 

protocolada sob o número 393/2024 no dia 05/08/2024 a seguinte Indicação de Serviço: “QUE 

O EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE UM BICICLETÁRIO 

NA PRAÇA DIVINO ESPÍRITO SANTO OU EM ALGUM LOCAL MUITO PRÓXIMO DA 

ÁREA CENTRAL DA CIDADE DE MUNIZ FREIRE”, de autoria do Vereador Agenor. 

Passou-se a Indicação de Serviço em discussão e o Vereador Agenor pediu a palavra e 
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defendeu a Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovada 

por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem 

uso da palavra nas Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: Edimar, Vilma, 

Agenor, Sônia, Sebastião Gildo, Roberto Rivelino e Caíque. Os Vereadores Edimar, Vilma, 

Agenor, Sônia, Sebastião Gildo, Roberto Rivelino e Caíque pediram a palavra e usaram da 

mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu 

por encerrada a sessão. Eu, Juliana Vidigal de Castro, transcrevi a presente ata que vai por 

mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores:  


